

ВОРВ

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ТА ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТЯХ
(ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ТА ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТЯХ)**

НАКАЗ

29.07.2024

м. Дніпро

№ 178

**Про затвердження рішення
атестаційної комісії РСЦ ГСЦ
МВС у Дніпропетровській та
Запорізькій областях**

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 22 січня 2010 року за № 72/17367, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 01 березня 2016 року за № 322/28453 та згідно протоколу засідання атестаційної комісії від 26 липня 2024 року № 24,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення прийняті на засіданні атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів (далі - заклади) РСЦ ГСЦ МВС у Дніпропетровській та Запорізькій областях від 26 липня 2024 року про:

1.1. Атестацію наступних спеціалістів закладів за напрямом «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки

дорожнього руху» з видачею відповідного атестата зі строком дії до 29 липня 2029 року:

Сулова Юрія Вікторовича;
Удовенко Віру Миколаївну.

1.2. Атестацію наступних спеціалістів закладів за напрямом «Практичне керування транспортним засобом відповідної категорії (спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)» з видачею відповідного атестата зі строком дії до 29 липня 2029 року:

Ластовченко Ганну Олегівну (кат. А);
Пуц Ганну Валентинівну (кат. В);
Макаренка Вадима Віталійовича (кат. В);
Синягіну Ірину Анатоліївну (кат. В);
Рибася Олега Григоровича (кат. В);
Ягупова Володимира Володимировича (кат. В);
Каймашнікова Сергія Павловича (кат. В);
Вербовецького Олексія Івановича (кат. В,С1);
Афанасьєву Марину Віталіївну (кат. В).

1.3. Відмову в атестації наступним особам на підставі того, що за результатами не складених іспитів встановлено невідповідність осіб кваліфікаційним вимогам:

Шевцову Максиму Петровичу (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів);

Діброву Володимиру Івановичу (практичне керування транспортним засобом категорії "В,С,СЕ" (спеціальні положення стосовно категорій "В,С,СЕ" транспортних засобів);

Дзюбі Олександрю Вікторовичу (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів);

Грод Вадиму Володимировичу (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів);

Графі Ірині Валентинівні (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів);

Гореліку Андрію Яковичу (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів);

Головко Вячеславу Володимировичу (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів);

Голобородьку Володимиру Олександровичу (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів);

Вербовецькому Олексію Івановичу (основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху).

1.4. Завершення розгляду заяв про проведення атестації без прийняття рішення щодо атестації наступних громадян:

Камай Олександра Дмитровича (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів);

П'ятерні Олени Олександрівни (практичне керування транспортним засобом категорії "В" (спеціальні положення стосовно категорій "В" транспортних засобів).

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Володимир СТЕПАНОВ